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НОВИ САД - Само ангажовањем потенцијала којима располаже Војводина, Србија се
може европеизовати и модернизовати, а онда се и Војводина може променити, рекао је
Чедомир Јовановић, председник Либерално демократске партије на трибини о
војвођанској аутономији у Новом Саду.

  

Јовановић је упозорио да се најсиромашнија општина у Србији, налази у Војводини, те да
се више не може говорити о војвођанској покрајини као неком ко може да повуче Србију
напред.

  

Према Јовановићевим речима, идеја војвођанске аутономије од самог почетка изазива
конфронтацију са остатком Србије, изазивајући велико неразумевање чак и након краја
Милошевићевог режима.

  

Потпредседник Либерала Душан Мијић, је најавио да ће ЛДП са низом стручних
нестраначких личности отворити дискусију о војвођанској аутономији.

  

Председник Либерално-демократске партије Чедомир Јовановић изјавио је данас у
Новом Саду да се закони о јавној својини и реституцији у Србији доносе искључиво на
захтев „комесара из Брисела“, а не због тога да се направи суштински заокрет и
напредак наше земље.

  

„Ти закони су искључиво резултат комесарске политике Брисела који чиновнички
анализира оно што се ради у Србији, а при том никад не постављајући питање ефекта
оног што је донето или урађено“, рекао је Јовановић на конференцији за новинаре уочи
седнице Политичког савета те странке.

  

Јовановић је оценио да и сам начин креирања тих законских решења, која би овог
месеца како је најављено требало да буду пред посланицима, неприхватљив јер показује
„одсуство било какве идеје о нужности модернизације и реформи у Србији“.

 1 / 2



Чедомир Јовановић: Обавезе према Војводини много веће од Устава из 1974.
понедељак, 05 септембар 2011 20:33

  

Не може се занемаривати чињеница да сваку својину прате и одређена права, обавезе,
утврђене политичке и економске слободе, а све то недостаје у нацртима тих закона, јер
тих права нема ни за Војводину, ни за Београд нити за остале делове Србије, сматра
лидер ЛДП-а.

  

Он је казао да је за нормализовање стања у Војводини и остваривање њене аутономије
пре свега неопходна „нормална Србија, Србија која није у сукобима и која сама себе не
косовизује“.

  

Јовановић је истакао да се у предстојећем, предизборном периоду, појачава улога
ЛДП-а у Војводини пошто та странка доноси нови политички приступ тој покрајини и
јасну политику која ће омогућити промену односа на боље како у Војводини тако у
читавој Србији.

  

"Не верујем да у овом и будућем времену можемо да једноставно прекопирамо решења
из 1974. године (Устав СФРЈ) и тако решимо све наше проблеме, јер наше су обавезе
много веће", додао је он.

  

(РТВ-Танјуг)
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